

习近平赴甘肃看望各族干部群众,向全国各族人民表达美好的新春祝福

同乡亲们手拉着手唠家常

据新华社兰州2月5日电 蛇年春节到来之际,中共中央总书记、中央军委主席习近平2月2日至5日来到甘肃,看望慰问各族干部群众,并向全国各族人民表达美好的新春祝福。

2月的陇原大地,天寒地冻。习近平来到酒泉、定西、临夏、兰州等地,深入乡村、企业、社区,就贯彻落实党的十八大精神、保障和改善民生、推进西部大开发、改进工作作风等调研考察。

甘肃中部地区自然条件恶劣,定西、临夏等地古来就有“瘠苦甲于天下”之称,现在依然是连片特困地区。习近平十分惦记这里的困难群众。山大沟深,道路陡峭,黄土飞扬,习近平绕道九曲十八弯,先后来到海拔2400多米的定西市渭源县元古堆村和海拔1900多米的临夏回族自治州东乡族自治县布楞沟村,入户看望老党员和困难群众,同乡亲们手拉着手唠家常,询问粮食够不够吃,低保有没有保证,看病有没有

保障,孩子有没有上学,年货有没有备好,在得到肯定的答复后,总书记很欣慰。

习近平还考察了兰州市城关区“虚拟养老院”的养老餐厅,详细询问虚拟养老院的运行情况,并端上一盘热气腾腾的饭菜送给就餐的老人,给老人们拜年,祝愿他们新春愉快、身体健康、安享晚年。

调研期间,习近平听取了甘肃省委和省政府工作汇报,对甘肃近年来的工作给予充分肯定。他强调,各级党委要把作风

要求贯穿于干部培养选拔和管理监督全过程。要树立正确用人导向,使那些对群众感情真挚、深得群众拥护的干部,那些说话办事有灼见、有效率的干部,那些对上对下都实实在在、不玩虚招的干部,那些清正廉洁、公众形象好的干部,得到褒奖和重用;使那些享乐思想严重、热衷于形式主义、严重脱离群众的干部,受到警醒和惩戒,用为民务实清廉的良好形象凝聚党心民心。



“雪打灯”

2月5日,在济南市趵突泉公园内,游客在雪中赏灯。当日,济南市迎来降雪天气。大雪给济南趵突泉公园内的花灯罩上了一层积雪,吸引了不少游客前来雪中观灯。

新华社记者 徐述绘 摄

关注义昌大桥爆炸坍塌事故

爆炸车烟花货主被抓获

新华社郑州2月5日电 (记者 李亚楠 双瑞)记者从河南省信阳市光山县警方获悉,连霍高速河南浉池段义昌大桥坍塌事故中,爆炸车辆所运烟花爆竹的货主唐振生4日在信阳市光山县孙铁铺镇被抓获。

2月4日上午,光山县公安局接到信阳市公安局指令称,连霍高速浉池段重大爆炸事故嫌疑人、爆炸烟花的货主唐振生,驾驶冀AB8886号货车可能经过光山县境内,请立即组织警力开展堵截抓捕。

接到指令后,光山县公安局集结民警50余名,在境内省道寨新路、沪陕高速光山县出入口、光山县城区重要出入口及嫌疑人车辆可能出入的地方设立堵截卡点,对过往车辆进行严格盘查。同时,密切监控各大中小型旅店、停车场,进行动态巡逻搜查。

4日11时10分,在沪陕高速光山县仙居乡出口布控的民警发现犯罪嫌疑人唐振生驾驶嫌疑车辆,往光山县孙铁铺镇方向行驶。闻讯民警在孙铁铺镇将唐振生抓获。

唐振生生于1968年,河北省正定县正定镇西关村人,是肇事车辆运送的烟花爆竹的货主。

整治代孕等不法行为

辅助生殖技术暂缓审批

据新华社北京2月5日电 (记者 吕诺)针对辅助生殖技术服务市场乱象,卫生部及总后勤部卫生部5日宣布暂缓辅助生殖技术审批,集中整治非法买卖卵子、代孕等不法行为。

卫生部及总后勤部卫生部5日联合启动人类辅助生殖技术管理专项整治行动。卫生部部长要求各级卫生行政部门全面清理现有审批情况,暂缓新的审批,严肃查处违法违规案件,依法严惩涉案责任人员。要重点对医疗机构未经批准或超出批准范围开展辅助生殖技术,非法提供精卵,非法买卖配子、合子、胚胎,实施任何形式的代孕技术,医疗机构工作人员参与非法实施辅助生殖技术以及非法销售、滥用促排卵药物等行为进行查处。

卫生部公布了举报电话(010-82647810)和邮箱(art@chinawch.org.cn),鼓励群众举报此类案件线索。

医师资格考试

27日起报名

据新华社北京2月5日电 (记者 吕诺)卫生部5日公布,2013年医师资格考试网上报名时间为2月27日至3月15日,现场报名时间为3月18日至4月8日。

2013年医师资格考试实践技能考试时间为7月1日至15日,具体由各省、自治区、直辖市省级医师资格考试领导小组组织实施;关于医学综合笔试全国统一考试时间,执业医师资格考试为9月14日、15日,执业助理医师(含乡镇执业助理医师)资格考试为9月14日。

李克强在包头主持召开棚户区改造现场会时指出

不能一边是高楼大厦 一边是低矮的棚户区

据新华社呼和浩特2月5日电 2月3日,中共中央政治局常委、国务院副总理李克强在内蒙古自治区包头市北梁棚户区居委会主持召开棚户区改造现场会。

李克强指出,棚改是城镇化绕不过去的一道坎,是破解城市内部二元结构的关键举措。不能一边是高楼大厦,一边是低矮的棚户区。这种二元结构不消除,城镇

化的质量就无从谈起。城镇化的核心是人。对棚户区百姓来讲,棚改是天大的事,政府就要顺民意,办实办好这件事,让群众从“忧居”到“宜居”。棚改既是民生工程又是发展工程,可以带来很大内需,也有利于调节收入分配,起到牵一发而动全身的多重效应。

针对地方反映棚改中资金筹措、土地

供应、行政审批等面临的难题,李克强说,中央会加大棚改等重大民生工程的投入,地方政府资金也要向这方面倾斜。要严格控制“三公”经费和楼堂馆所建设,把转变作风、勤俭办事省下来的钱用到棚改等民生工程上。对棚改异地搬迁等用地,要因地制宜,探索完善相关政策。对公共交通、供水供暖等配套设施建设,规划上要支持,

审批上要放权。棚改等保障性安居工程为的是扶贫济困,建设资金不得挪用,房源不得侵占,这是不能碰的“高压线”。棚改是为群众办事,我们的干部要能担当、敢负责,用改革的办法、扎实的作风解难题,使群众真正受益。他说,在推进保障房建设的同时,要坚持做好房地产调控,保持房地产市场健康发展。

风雪迎春到 踏雪把家还

2月5日,一名旅客拉着孩子在太原火车站进站乘车。

从2月4日夜间开始,山西省太原市出现雨雪降温天气。风雪之中踏上回乡旅途的旅客们,虽然脸上写着疲惫,但匆匆的步履之中充满回家的期待。

新华社记者 詹彦 摄



“房姐”龚爱爱已被刑拘 异地关押

新华社西安2月5日专电 (记者 储国强)记者从陕西省神木县了解到,当地警方已于1月27日对“房姐”龚爱爱涉嫌伪造国家机关公文、印章罪进行了立案。2月4日,经榆林市、神木县人大常委会许可,按程序依法对现仍为神木县和榆林市人大代表的龚爱爱刑事拘留,在榆林市境

内异地看押。经相关部门调查,陕西省神木县农村商业银行股份有限公司(简称神木农村商业银行)是在原神木县农村信用联社基础上,由自然人、县内农民、农村工商户、企业法人和其他经济组织共同发起的区域性股份制金融机构,无国家资金和集体资金投入。

目前,龚爱爱的三个虚假户口已分别被陕西、北京注销。神木警方已对龚爱爱涉嫌违法犯罪问题展开核查;当地检察机关也对涉嫌违法办理户口的公安系统公职人员进行调查,正依法处理;榆林市公安局正在全市范围内开展重人重户清理整顿工作。

目前,龚爱爱的三个虚假户口已分别被陕西、北京注销。神木警方已对龚爱爱涉嫌违法犯罪问题展开核查;当地检察机关也对涉嫌违法办理户口的公安系统公职人员进行调查,正依法处理;榆林市公安局正在全市范围内开展重人重户清理整顿工作。

洛阳市国有建设用地使用权网上挂牌出让公告

经洛阳市人民政府批准,洛阳市国土资源局决定以网上挂牌方式出让以下地块的国有建设用地使用权,并委托洛阳市公共资源交易中心承办。现将有关事项公告如下:

一、挂牌出让地块的基本情况和规划指标要求(详细要求见规划技术要点通知书)

编号	土地位置	土地面积(m ²)	土地用途	规划指标要求	出让年限	起始价(元/m ²)	保证金(万元)
LYTD-2013-14	东至龙门大道绿线,北至现状大渠渠10米	3333.333	加油站用地	容积率≤0.6 建筑高度≤18米 绿地率≥30%	40年	3000	1000

二、中华人民共和国境内外的法人、自然人和其他组织均可申请参加,存在土地违法、违规、违约等行为的除外(详见《出让须知》的要求)。申请人可以单独申请,也可以联合申请。联合申请竞买的,要在联合竞买协议中明确各方出资比例及签订出让合同时的受让人为联合体或新成立的公司。

本次国有建设用地使用权挂牌出让在互联网上交易,即通过洛阳市公共资源网上交易系统(http://www.lyggzyjy.com)进行。凡在洛阳市公共资源交易中心办理数

字证书,并按要求足额交纳竞买保证金的申请人,均可参加网上挂牌出让活动。申请人须提交竞买保证金不属于银行贷款、股东借款、转贷和募集资金的承诺函及商业金融机构的资信证明。

三、本次国有建设用地使用权网上挂牌出让按照价高者得原则确定竞得人。

四、本次网上挂牌出让的详细资料和要求见《洛阳市网上挂牌出让国有建设用地使用权交易规则》和出让地块的网上挂牌《出让须知》等文件。申请人可于2013年

3月5日17时前登录洛阳市公共资源网上交易系统,浏览或下载网上挂牌出让文件,并按上述文件规定的操作程序参加网上竞买。

本次网上挂牌出让竞买保证金到账截止时间为2013年3月5日17时(竞买保证金须按网上交易系统生成的保证金账号缴纳);网上挂牌报价起始时间为2013年2月26日9时,截止时间为2013年3月7日16时。挂牌报价时间截止时,经系统询问,有竞买人表示愿意继续竞价的,系统自动进入

网上限时竞价程序,通过竞价确定竞得人。

五、其他需要公告的事项
(一)网上挂牌时间及其他事项如有变动,以网上交易系统发布的通知为准。

(二)如对上述地块权属情况有异议的,请与洛阳市国土资源局联系。

六、联系方式
网上挂牌业务:0379-69921015

洛阳市公共资源交易中心 温晓非
梁丽红

地址:洛阳新区开元大道与学府

街交叉口东北角洛阳会展中心西辅楼424室

数字证书办理:0379-63922311
69921072 徐先生

地址:洛阳新区开元大道与学府街交叉口东北角洛阳会展中心西辅楼527室

洛阳市国土资源局

洛阳市公共资源交易中心

2013年2月6日